



## По факту смерти в США 9-летнего Антона Фомина воздужено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту гибели 17 мая 2012 года в США 9-летнего Антона Фомина, усыновленного в России, по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

17 мая 2012 года в доме опекуна, расположенному на территории США в штате Небраска округа Ланкастер в сельской местности Дэви, обнаружено тело 9-летнего гражданина Российской Федерации Антона Фомина с многочисленными ожогами поверхности тела. Согласно медицинскому заключению, смерть ребенка наступила от отравления угарным газом.

Для дальнейшего расследования уголовное дело передано в Главное следственное управление СК России.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734779>